
24 undersøkelser om tiltro 
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Totalt Kvinner Menn

Vil du si at du har svært stor tiltro, ganske stor tiltro, liten tiltro eller ingen 
tiltro i det hele tatt til norske utlendingsmyndigheter? 

52% 52% 

30% 

Omnibus fra Opinion Perduco AS 

Måling: 3. – 9. desember 2013 

57% 59% 



Tiltro og partitilhørighet 
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SV Ap Sp KrF V H Frp

Vil du si at du har svært stor tiltro, ganske stor tiltro, liten tiltro eller ingen 
tiltro i det hele tatt til norske utlendingsmyndigheter? 

Omnibus fra Opinion Perduco AS 

Måling: 3. – 9. desember 2013 

73% 

35% 



Tiltro og utdanning 
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Grunnskole Videregående utd. Høyere utd. 1-3 år Høyere utd. 4+ år

Vil du si at du har svært stor tiltro, ganske stor tiltro, liten tiltro eller ingen 
tiltro i det hele tatt til norske utlendingsmyndigheter? 

Omnibus fra Opinion Perduco AS 

Måling: 3. – 9. desember 2013 

70% 

42% 



Tiltro og alder 
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18-29 år 30-44 år 45-59 år 60+ år

Vil du si at du har svært stor tiltro, ganske stor tiltro, liten tiltro eller ingen 
tiltro i det hele tatt til norske utlendingsmyndigheter? 

Omnibus fra Opinion Perduco AS 

Måling: 3. – 9. desember 2013 

69% 

53% 



Syn på innvandringspolitikken 

Forholdet til påstanden: ”Den norske innvandringspolitikken er for streng.” 
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Helt eller delvis enig Helt eller delvis uenig

Omnibus fra Opinion Perduco AS 

Måling: 3. – 9. desember 2013 

69% 

28% 



Andelen helt eller delvis enig i påstanden ”den norske 
innvandringspolitikken er for streng” – etter partipreferanse. 

Syn på innvandringspolitikken 
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SV Ap Sp KrF V H Frp

Totalt 

des13: 

28 % 

Omnibus fra Opinion Perduco AS 

Måling: 3. – 9. desember 2013 



Kjennskap til UDI og UNE 
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UDI, uten hjelp UNE, uten hjelp Har hørt om UDI Har hørt om UNE

Kjennskap uten hjelp: Kjenner du tilfeldigvis til hvem som bestemmer om 
den enkelte asylsøker får oppholdstillatelse i Norge eller ikke? 
 

Kjennskap med hjelp: Har du noen gang hørt om 
Utlendingsdirektoratet/UDI og Utlendingsnemnda/UNE? 

97% 

35% 

83% 

15% 

48% 

Omnibus fra Opinion Perduco AS 

Måling: 3. – 9. desember 2013 


